

Distr.
GENERAL

S/1994/726
20 June 1994
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ИРАН ПРИ
ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 17 ИЮНЯ 1994 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь довести до Вашего сведения следующие случаи нарушений Ираком условий прекращения огня между двумя странами.

1. 2 марта 1994 года между 04 ч. 00 м. и 05 ч. 00 м. группа иракцев пересекла границу и проникла на иранскую территорию в точке ND717440, карта Галаме. Произошло столкновение с иранскими силами, после чего эти лица вернулись на иракскую территорию.
2. 2 марта 1994 года в 09 ч. 00 м. восемь иракских военных были замечены при отработке тактики нападения в точке NC589317, карта Кани-Шейх, юго-западнее пограничных столбов 40 и 40/A и иракского сторожевого поста Аль-Абас.
3. 3 марта 1994 года между 07 ч. 15 м. и 17 ч. 40 м. 13 иракских легковых автомобилей и грузовиков были замечены в точке RV333444, карта Кухе Тунел, на нейтральной полосе, южнее от пограничных столбов 26/5 и 26/6 и в точке QA285834, город Анбар, пограничный столб 22/31 и западнее пограничного столба 22/33.
4. 3 марта 1994 года в 09 ч. 00 м. иракские силы обстреляли иранские силы в точке NC6825, карта Кани-Шейх.
5. 15 марта 1994 года иракские силы, дислоцированные на высоте 210, Дораджи, в точке VP106724, карта Мехран, нейтральная полоса, юго-западнее Реза-Абада, Исламская Республика Иран, и южнее горы Залу-Аб и пограничного столба 33, установили наблюдательный пост с использованием телескопа 20x120.
6. 17 марта 1994 года в 18 ч. 00 м. три автомобиля "Тойота" с иракскими военными и автомобиль "Джип" командования покинули пост в точке NC429527, южная часть Нафт-Шахра. Они прибыли на сторожевой пост Аль-Масуд в точке NC468546, карта Сумар и южной части Нафт-Шахра. Затем они установили антенны связи, которые разобрали в 08 ч. 00 м., и вернулись на исходный пост.

94-25588.R 210694 220694

/...

7. 17 марта 1994 года 13 иракских автомобилей были замечены в точке QA285824, город

Анбар, нейтральная полоса, северо-западнее пограничного столба 22/31.

8. 18 марта 1994 года пять иракских легковых автомобилей и грузовиков были замечены вблизи точки QA348736, город Анбар, нейтральная полоса, юго-западнее пограничного столба 22/22.

9. 18 марта 1994 года 10 иракских легковых автомобилей и грузовиков были замечены в районе TQ16502870, карта Хосейнье, нейтральная полоса, западнее пограничного столба 8/2.

10. 18 марта 1994 года три антиреволюционных элемента пересекли границу и проникли на иранскую территорию севернее Кухе Ассан Бина и западнее пограничного столба 99/3, Сураб-Аксис. Они забаррикадировали дорогу в точке NE773659, карта Бане, и в приграничном районе останавливали машины, принадлежавшие жителям Ирана.

11. 19 марта 1994 года иракские солдаты по двое, трое и четверо в группе были замечены в точке QA348736, город Анбар, нейтральная полоса, юго-западнее пограничного столба 22/22.

12. 20 марта 1994 года иракские силы дислоцировали шесть танков вблизи точки RW032674, карта Мехран, нейтральная полоса, западнее иракской деревни Нафан и севернее пограничной реки Гави.

13. 21 марта 1994 года пересекшие границу антиреволюционные элементы проникли на иранскую территорию и установили ряд мин восточнее сторожевого поста Миан Танг в точке NC5880040200, карта Сумар, севернее пограничного столба 40/5 и южнее источника Макки. Позднее эти мины были обезврежены иранскими силами.

14. 21 марта 1994 года в 10 ч. 00 м. иракская моторная лодка вышла из точки TR3459, карта Хорамшар, юго-восточнее острова Мину, после проведения наблюдения в этих водах.

15. 21 марта 1994 года в 19 м. 00 м. шесть иракцев, вооруженных автоматами Калашникова, были замечены при выходе со сторожевого поста Куме-Санг в точке NC556396, карта Сумар, нейтральная полоса, юго-западнее пограничного столба 41. Они двигались в направлении высот Гискех в точке NC580390, Сумар, в сторону границы западнее пограничного столба 40/5.

16. 23 марта 1994 года в 03 ч. 30 м. ряд неопознанных элементов в точке TR226726, карта Корамшар, южнее пограничного столба 1, произвели выстрелы в направлении иранского сторожевого поста. Иранские войска заставили эти элементы отступить.

17. 23 марта 1994 года в 21 ч. 00 м. иранские силы вступили в бой с антиреволюционными элементами, проникшими на иранскую территорию в Нарехейне в точке TR2273, карта Хорамшар, севернее пограничного столба 1/2. Бой длился до 01 ч. 20 м. следующего дня. После этого нарушители вернулись на иракскую территорию.

18. 24 марта 1994 года в 06 ч. 30 м. семь иракских военных со сторожевого поста Хемад Шахад в точке QA0693, карта реки Мейме, нейтральная полоса, южнее пограничного столба 33/3, перестраивали свои оборонительные сооружения и в 14 ч. 30 м. того же дня прибыли еще три человека для проведения земельных работ и укрепления каналов.

19. 24 марта 1994 года между 11 ч. 00 м. и 11 ч. 30 м. четыре иракских офицера

инспектировали сторожевой пост Манзарье в точке ND425055, карта Хосрави, нейтральная полоса, юго-западнее пограничного столба 53/2.

20. 24 марта 1994 года в 15 ч. 30 м. 10 иракских военных были замечены во время укрепления траншей в точке ND405054, карта Хосрави, северо-западнее пограничного столба 53/2.

21. 24 марта 1994 года в 12 ч. 30 м. иракский вертолет цвета хаки, на котором был четко нарисован иракский флаг, был замечен при полете на высоте 700 метров на расстоянии 100 метров от границы. Вертолет летел с юго-запада на северо-запад и вторгся в нейтральную полосу напротив сторожевого поста в точке TR21007300, карта Хорамшар, западнее пограничного столба 1/2 и восточнее пограничного столба 1/3. В течение 20 минут этот вертолет производил рекогносцировку, а затем улетел из этого района в Ирак.

22. 25 марта 1994 года 20 антиреволюционных элементов пересекли границу и проникли на иранскую территорию. Они вошли в деревню Голубе в точке NF4008, карта Сардашт, в 13 километрах восточнее пограничного столба 109/2, западнее Туджала. Эти элементы подверглись преследованию со стороны иранской сторожевой полиции и позднее отступили на территорию Ирака.

23. 28 марта 1994 года в 10 ч. 15 м. девять иракских моторных лодок, в каждой из которой находилось по два пассажира, подошли к берегу в точке TR530308, карта Хосроабд, и обстреляли иранских пограничников. Затем лодки вернулись к иракскому берегу.

24. 28 марта 1994 года в 22 ч. 45 м. ряд антиреволюционных элементов обстреляли иранские силы из точки TR2172, карта Хорамшар, южнее пограничного столба 1/2.

25. 30 марта 1994 года в 12 ч. 00 м. иракский автомобиль с пятью пассажирами на борту был замечен при движении из точки NS668217, карта Канишейх, нейтральная полоса, западнее пограничного столба 39/2. Они покинули этот район и вернулись к исходной точке после встречи с четырьмя местными жителями этого района.

Буду весьма признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Камаль ХАРРАЗИ
Посол
Постоянный представитель
